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ФАКТОРНА МОДЕЛЬ ПІДПРИЄМСТВА 

Савченко О. С., здобувач вищої освіти 

Савченко О. Р., кандидат економічних наук, доцент  

Рівненський державний гуманітарний університет 

 

З року в рік зовнішнє середовище вітчизняного бізнесу стає більш жорстким. 

Однак несприятливі та складні особливості ринкового господарювання несуть у собі не 

лише проблеми для вітчизняних підприємців, але й змушують їх бути більш 

сильнішими, обізнаними та рішучими стосовно пошуку якісних рішень задля 

утримання ринкових позицій та розвитку в перспективі.  

Зважаючи на вищезазначене, метою праці є побудова спрощеної факторної 

моделі системи менеджменту підприємства. 

Сучасними поглядами на проблему вивчення внутрішнього середовища 

організаційної системи, підсистем організацій та їх зовнішнього оточення можна 

вважати підходи Бєсєдіна М., Гомби Л., Гріфіна Р., Монастирського Г., Мошека Г., 

Нагаєва В., Осовської Г., Румянцевої З., Хміля Ф., Шморгуна Л., Яцури В., та ін. 

Незважаючи на важливі та вагомі внески у вивчення даної проблеми, все ще 

поза увагою дослідників залишається визначення факторів окремих підсистем 

внутрішнього середовища організацій та їх зовнішнього оточення. 

Своєрідність кожної організації виявляється в особливостях її внутрішнього середовища – 

сукупності складових, які відображають її сутність. Разом з тим, кожна організація 

функціонує у навколишньому середовищі, перебуваючи під його впливом і впливаючи на 

нього. Тож, організації – це відкриті системи, внутрішні елементи яких взаємодіють не 

лише між собою, а й із зовнішнім середовищем [1, с. 22; 2, с. 110; 3, с. 18; 4, с. 28]. У 

зв’язку з цим, на рис. 1. представлено спрощену факторну модель підприємства, що 

містить неповний перелік внутрішніх та зовнішніх факторів, які визначають стан та 

перспективи розвитку суб’єкта господарювання.  

Щоб бути успішним у нинішніх умовах, необхідно перш за все бути обізнаним 

стосовно власних потенційних проблем, тобто тих факторів, які визначають 

можливості та умови ринкового перебування суб’єктів підприємництва. 
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Рис. 1. Факторна модель системи менеджменту підприємства
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РОЛЬ ЗАСОБІВ МАСОВОЇ КОМУНІКАЦІЇ У ЗДІЙСНЕННІ ІНФОРМУВАННЯ 

СУСПІЛЬСТВА КЕРІВНИКАМИ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ 

Сарапіна І. О., здобувач вищої освіти 

Крет О. В., кандидат політичних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 

У сучасному світі засоби масової комунікації (ЗМК) взяли на себе значну 

частину функцій з формування свідомості людей, виховання їх смаків, поглядів, 

звичок, уподобань. ЗМК беруть участь у формуванні економічної, політичної, правової, 

духовної, моральної свідомості особистості. ЗМК пропонують характерні для сучасної 

масової культури ідеальні зразки та норми поведінки. 

Одне з найголовніших завдань ЗМК полягає в тому, щоб активізувати 

громадську думку, підготувати підґрунтя для впливу, вплинути і за допомогою 

втручання комунікативних методів сформувати її. Існує цілий спектр масових 

комунікацій, професійне використання яких направлене на формування, зміну або 

посилення характерних для різних соціальних груп установок, стереотипів, ціннісних 

орієнтацій [1, с. 193]. 

Спілкування керівника органу державної влади з громадянами передбачає 

широкий спектр його впливів, при якому нерідко формується їх уявлення про розподіл 

суспільних ролей не лише під час конкретного контакту, а й загалом між соціальними 

групами, які представляють комунікант та комунікат. Тому важливе дотримання 

керівником професійного і поведінкового етикету, створення атмосфери взаємоповаги і 

партнерства.  

Представники управлінської ланки є суб’єктами формування медіапростору, 

надаючи ЗМК інформацію та створюючи інформаційні приводи своїми діями в процесі 

реалізації функцій у певній сфері управління. Крім того, керівники виступають не лише 

як ньюсмейкери, а й як очільники колективів, що є реципієнтами впливів медіа, мають 

справу з наслідками таких впливів і повинні знати їх закономірності. Тому важливе 

формування власних установок керівників та установок їх підлеглих щодо 

оприлюднення соціально спрямованої інформації, реалізації її значущих функцій. 

Керівник органу влади у взаємодії з центром громадських зв’язків відповідного 

рівня має забезпечити чітку упорядкованість каналів інформування суспільства. Це має 

на меті, з одного боку, забезпечити всебічне інформування громадськості про відкриті 
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